
図表２０

請負労働者としての働き方のメリット（複数回答）
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不明

特段のメリットはない

その他

正社員としての就職先が見つかるまでのつなぎとなる

働く年齢に制限がない

会社の人間関係に煩わされない

働く企業や職場を選べる

働く時間を限って働ける

残業・休日出勤をしなくてすむ

働きたい曜日や時間を選べる

働きたい仕事内容を選べる

仕事がすぐにみつかる

賃金水準が高い

自分の能力を活かせる

専門的な技術や資格を活かせる

会社への忠誠心を求められない

仕事の範囲や責任が明確

合計（「リーダー」＋「一般労働者」）

平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者31）

請負労働者としての働き方のメリット（複数回答）
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不明

特段のメリットはない

その他

正社員としての就職先が見つかるまでのつなぎとなる

働く年齢に制限がない

会社の人間関係に煩わされない

働く企業や職場を選べる

働く時間を限って働ける

残業・休日出勤をしなくてすむ

働きたい曜日や時間を選べる

働きたい仕事内容を選べる

仕事がすぐにみつかる

賃金水準が高い

自分の能力を活かせる

専門的な技術や資格を活かせる

会社への忠誠心を求められない

仕事の範囲や責任が明確

（％）

一般労働者

リーダー

平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者31）



図表２１

請負労働者としての働き方のデメリット（複数回答）
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不明

特段のデメリットはない

その他

将来の見通しがたたない

福利厚生が不十分

発注者の受け入れが体制が整備されていない

技能が向上しても評価が上がらない

賃金水準が低い

補助的な仕事しか任せられないため経験を積み重ねても職業能力が向上しにくい

重要な仕事が任せてもらえずに働きがいに欠ける

仕事の範囲や責任が不明確であり、過度の責任を負わされやすい

社会保険等に加入しにくい

雇用が不安定である

収入が不安定である

（％）

合計（「ﾘー ﾀ゙ 」ー+「一般」）

平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者32）

請負労働者としての働き方のデメリット（複数回答）
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19.2
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38.5
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5.8
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21.4
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不明

特段のデメリットはない

その他

将来の見通しがたたない

福利厚生が不十分

発注者の受け入れが体制が整備されていない

技能が向上しても評価が上がらない

賃金水準が低い

補助的な仕事しか任せられないため経験を積み重ねても職業能力が向上しにくい

重要な仕事が任せてもらえずに働きがいに欠ける

仕事の範囲や責任が不明確であり、過度の責任を負わされやすい

社会保険等に加入しにくい

雇用が不安定である

収入が不安定である

（％）

一般労働者

リーダー

平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者32）



図表２２

図表２３

今後希望する働き方

特に考えていない (18.2%)

自分で企業を経営したい

(3.3%)

パートタイムやアルバイト、派

遣労働者として働きたい (3.7%)

正社員として働きたい (44.4%)

今後も請負労働者として続け

たい (28.7%)

不明 (1.6%)

今後も請負労働者として続けたい

正社員として働きたい

パートタイムやアルバイト、派遣労働者として働きたい

自分で企業を経営したい

特に考えていない

不明

平成１７年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者29）

過去1年間に受け入れた請負労働者がそのまま就職したことの有無

無 (73.1%)

不明 (2.8%)

有 (24.0%)
有

無

不明

労働力需給制度についてのアンケート調査（請負発注者19）



(5) 能力開発の状況

図表２４

図表２５

生産現場での請負の仕事に関する教育訓練（過去1年間）
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不明 (2.0%) 受けた

受けていない

不明

平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者36）

受けた教育訓練の期間

不明 (2.5%)

32日以上 (1.6%)

14～31日 (9.8%)

7～13日 (14.2%)

3～6日 (27.2%)

1～2日 (44.6%)

1～2日

3～6日

7～13日

14～31日

32日以上

不明

平成17年労働力需給制度についてのアンケート調査（請負労働者38）

リーダー：平均８．６日
一般労働者：平均５．６日


